

两万种名优农产品“赶集”农交会

560斤的南瓜、3米长的梳子、“网红”酸奶,等你来品尝

560斤的“南瓜王”、3米长的“虫梳”、超好喝的“网红”酸奶,还有数百种新鲜果蔬架起的巨型“菜篮子”……9月15日,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(2017·合肥)正式启幕。昨日上午,记者从展会现场了解到,今年农交会,好吃、好玩、好看的太多,很多市民早就等候于此,各大展馆人头攒动、人气兴旺。 ■ 记者 汪婷婷 文/图



合肥展区七彩大菜篮

好吃:560斤的南瓜怎么吃?

昨日,滨湖会展中心内热闹非凡。记者在现场看到,8个展区、60多个展厅,近2万种名优农产品,琳琅满目。“每年农交会都过来,很多土特产平时难买到正宗的,这里都有,价格也实惠!”包河区的沈阿姨一边说,一边向记者展示刚刚“抢到”的灵芝。

符离集烧鸡、小龙虾、大螃蟹、“三只松鼠”、淮南的豆腐、皖南的茶叶……在主展馆,除了16位分管市长推介的“宝贝”外,各地市的特色产品也在此竞相展示。其中,阜阳馆门口560斤的大南瓜可谓赚足了人气。据现场负责人介绍,这么大的南瓜完全是自然培育出的,同一批还有三四百斤的,“这一个是最大的,不舍得吃,就拿来做展示了。”

此外,合肥馆门前数百种果蔬搭成的七色“菜篮子”吸引了众多市民驻足拍照。据悉,“菜篮子”的中心是由上千个火龙果拼成,周围用了3500株玫瑰装点,寓意着合肥“七彩农业”的发展。

好玩:3米长的梳子怎么用?

在6号馆的休闲农业与农耕文化展示厅内,记者看到,3米长的梳子作为“镇馆之宝”引人注目。据悉,这是一种古代农业植保工具,用于清除农作物上的害虫,也叫“虫梳”。

此外,展厅内还有民国水车、还原农耕文化的雕塑模型,更有美女现场展示太平猴魁的制作工艺、现场制作香味十足的绩溪挞馃、现场表演阜南柳编、临淮泥塑、金安剪纸等制作过程,市民朋友大

呼过瘾。

如果你是专业的农作物、农产品从业者,那么5号、9号和10号馆一定是你的“菜”。记者看到,这里有为专业的农产品生产加工者准备的名优种子展、科技化农机和各种农产品加工技术展、现场农业知识抽奖问答等。

创新:突出“互联网+农业”

除了好吃好玩好看的,本届农交会还突出“互联网+农业”智慧办展,把“互联网+”技术嵌入办会的全过程,实现“现场看,网上买”,真正打造“永不落幕的农交会”。记者了解到,安徽省农业科学院农产品加工研究所、合肥工业大学食品科学与工程学院、安徽农业大学茶与食品科技学院、安徽粮食工程职业学院4家农产品加工科研院所牵头组建的“安徽省农产品加工产业技术创新战略联盟”也在5号馆设立了展区。这是本次交易会中,唯一的一家以创新联盟为主体、农产品加工为主题,全面展示农产品加工研发团队、研究能力、研究成果的展区。此外,本届农交会还重点突出产业扶贫,新增产业扶贫展厅,展示我省产业扶贫主要举措、成效、典型范例以及扶贫产品。

为企业减负合肥出新招 地税“首违不罚”正式实施

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥某农业科技有限公司收到合肥市地税局蜀山分局对其申报行为“免于处罚”的决定书,这标志着合肥市地税局在全省率先启动对企业应用“首违不罚”,直接为企业减轻负担。在随后的座谈会上,合肥市地税局胡兴宽局长直接立下“军令状”,若纳税人遇到纳税服务厅拒不执行“首违不罚”的情形,可直接向合肥市地税局投诉举报。

据悉,“首违不罚”是指法律、法规、规章规定可以给予行政处罚,当事人首次违反且情节轻微,并在税务机关发现前主动改正的或者在税务机关责令限期改正的期限内改正的,不予行政处罚。昨日,参加座谈会的企业代表们认为,对于处于初创期的中小微企业而言,因为没有专职的财务人员,对税法也不够熟悉,所以容易产生非主观故意涉税违法行为的实际情况,“首违不罚”实际上是多给了纳税人一次改正错误的机会,落实处罚与教育相结合的原则,更有利于提高纳税人满意度。对于上市企业而言,提高企业纳税信用等级,也有利于降低其融资成本。

合肥地税部门提醒,“首违不罚”是有限制条件的,并非普遍适用,目前推出的“首违不罚”包括11种情形,包括纳税人未按规定期限申报办理税务登记、变更或注销税务登记的;纳税人未按照规定办理税务登记证件验证或者换证手续的;扣缴义务人未按规定办理扣缴税款登记的;纳税人未按照规定将其全部银行账号向税务机关报告的;纳税人未按照规定的期限办理纳税申报和报送纳税资料等。

秋风响,蟹脚痒,菊花开,闻蟹来,吃蟹是秋天最隆重的事情了。黄膏丰腴,肉质鲜美,想想都口水直流!
重大好消息!为满足合肥消费者的需求,市场星报与阳澄湖大闸蟹原产地联手,让正宗优质的阳澄湖大闸蟹走上合肥市民的餐桌。

生于巴城阳澄湖 原产地稀缺产品 独特口感源于正宗

理由一:政府支持

作为政府的直属公司——巴城蟹业发展有限公司,旨在为消费者提供产地正宗,品质可靠的大闸蟹。

国内先进的养殖基地和检测实验室,从前期的蟹苗培育,中期的投入品使用,到后期的捕捞运输,每一环节都严格按照国家绿色食品及有机食品标准执行。

定期进行抽样检测,只为保证大闸蟹的品质。

此外,公司还与高校、科研院所的合作,突破大闸蟹产品季节性、单一化的瓶颈。

理由二:水好蟹才好?

巴城政府在发展蟹经济的同时,还努力营造生态环境。

一方面加大了对阳澄湖水质的监管力度,确保产出的大闸蟹生态、健康;另一方面,通过在原有水生植物的基础上,适当种植荷花等水生植物,充分发挥水体涵养水源、净化空气等生态功效。

所以,这里的阳澄湖大闸蟹个大体重、青壳白肚、金爪黄毛、肉质细腻,口感微甜,被誉为“蟹中之冠”。

理由三:送货快

巴城牌阳澄湖大闸蟹采用顺丰冷链全国配送,这意味着从阳澄湖里打捞上来的大闸蟹,将直接以阳澄湖协同仓为起点,最短6小时,最长不超过48小时内送达。下单、打包、发货这就是顺丰速度,因为来自原产地,所以确保是正宗阳澄湖大闸蟹。

因为是蟹卡销售,所以不管你自留还是送人,极为方便。

介绍了这么多,各位市民和读者,知道怎么选最明智了吗?

来自原产地的正宗阳澄湖大闸蟹,通过本报可以购买!

卡类	规格(两)	对数	报商直供价
B	公3.3 母2.3	4对	588
C	公3.5 母2.5	4对	888
D	公3.8 母2.8	4对	1268
E	公4.2 母3.0	4对	1888



昆山市巴城镇人民政府、昆山日报社、市场星报社 联合推荐
2017首届全国报商阳澄湖蟹文化交流会 指定品牌



订购电话: 0551-64376956、18656152320
销售地址: 三孝口龚湾路与迴龙桥路交口10号
星报惠购(原永红路)